
Exercice complémentaire séquence 88 pages 118-119

Complète :

28 billets de 10 €, c'est …....... €.
34 billets de 10 € et encore 3 euros, c'est …....... €.

16 équipes de 10 enfants, c'est …....... enfants.
21 équipes de 10 enfants et encore 2 enfants, c'est …....... enfants.

57 bouquets de 10 fleurs, c'est …....... fleurs.
62 bouquets de 10 fleurs et encore 5 fleurs, c'est …....... fleurs.

44 paquets de 10 gâteaux, c'est …....... gâteaux.
39 paquets de 10 gâteaux et encore 7 gâteaux, c'est …....... gâteaux.

............................................................................................
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